



В Александровском районе местная жительница признана виновной в убийстве своей знакомой



Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 67-летней жительнице села Александровского Валентине Цуриковой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, вечером 9 мая 2015 года во дворе домовладения села Александровского в ходе распития спиртных напитков между знакомыми женщинами произошла ссора из-за оскорбительных высказываний потерпевшей в адрес дочери Цуриковой. В результате конфликта женщина толкнула потерпевшую, которая упала на бетонную клумбу, после чего нанесла ей металлическим ковшом не менее 10 ударов по лицу и голове. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.

Несмотря на отрицание причастности Цуриковой к совершенному преступлению, ее вина подтвердилась собранными по делу доказательствами. Так, были допрошены свидетели, назначен и проведен целый комплекс судебных экспертиз и проведены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Приговором суда Валентине Цуриковой назначено наказание в виде 7 лет 11 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1046636>